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 العناصر المنتهية في موديل ثنائي البعد 

 :بالعلاقة معادلة التوازن الحراري في موديل ثنائي البعدتعطى 

𝛻⃗ . 𝑞 − 𝑓 = 0, ∀(𝑥, 𝑦) ∈ 𝐴 

 

 

 

 

 

 

𝑇(𝑥, 𝑦) = 𝑇0 𝑜𝑛 𝑆𝐷𝑖𝑟  

𝑞 . 𝑛⃗ = 𝑞0 (معلوم) 𝑜𝑛 𝑆𝑁𝑒𝑢 

𝑞 . 𝑛⃗ = ℎ(𝑇 − 𝑇𝑒𝑥𝑡) 𝑜𝑛 𝑆𝐶𝑎𝑢  

 ثنائي البعد: الشكل التكاملي في الموديل 

1D خطوات مماثلة للموديل أحادي البعد يتم اتباع   

  :طريقة الرواسب الترجيحية

𝑊 = ∬ 𝛻⃗ 𝜓(𝑥, 𝑦)𝑘𝛻⃗ 𝑇(𝑥, 𝑦)𝑑𝑥𝑑𝑦 − ∮𝜓(𝑠). 𝑘. 𝛻⃗ 𝑇. 𝑛⃗ 𝑑𝑠
𝑆

− ∬𝜓(𝑥, 𝑦)𝑓𝑑𝑥𝑑𝑦
𝐴

= 0
𝐴

 

int 0CLW W W= + = 

 :  التي تم اختيارها العناصر المنتهية 

 T3        مثلث بثلاث عقد -1

 

 عنصر أحادي البعد بعقدتين  -2

 

 الحد الذي يتضمن الشروط الحدية يمكن كتابته وفق الآتي:
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 Dirichlet   لشرط  الاعتبارب بعاده بعد الأخذتسيتم اس التدفق المجهول  حد

 :تكاملات على مستوى العناصرحساب ال
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  :العقدي للمتحولاتالتقريب 
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 وتعطى وفق الآتي من مثلث باسكال:   توابع تقريب خطية )معادلة مستوي(تكون 

( ), , 1,2,3i i i iN x y a b x c y i= + + = 

 على خصائصها حساب توابع التقريبيتم 
ً
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  :مجاهيل ةبحل جملة المعادلات الموافقة لثلاث
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 : المثلثي لعنصر ٍ منتهٍ  السطحمساحة حساب  
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 الأشكال أدناه.يتم تمثيل توابع الشكل وفق 
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 التالي: التكامل على مستوى العنصر المثلثي يأخذ الشكل 
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